4014 FL80*8..130 /’iiﬂ K

417 - - F - - | 419 " . - - F - 4
Q Q Q Q Q b I = r |
¥ R = = =1 | b S b g =~ b S 3 = R K I=Ss Ll
S :f T QEg 1 I: Q 4013 ' i i 1 %E IR ERIRY | | ﬂa o i = i -~ 1 ™ 65
N N |l N AULO ] i I
i i - - - < < Widok 422, A-A
~ ~ ~ ~ ~ L < < < S S S A
o < < Q Q Q Q Q N 2 N N Q Q Q Q
o a a » 1210 1130 2440 960 F S - - 1122 2440 960
57 25 # 1270 3210 1270 25 25
2685 3095 25 25
%0 %0 4014
8 -
]T 5822 419 (4%), MSHE0"4..5800 420 (1x), MSH80%*4..4572
417 (2x), msHso.5840 A / r ik n 20 §
| | | | | | | | | |
/ ﬂl |r ﬂl | 418 (1), msHso+4..5822 /_ | |l | | | lr jl lr ﬂl lr ﬁi
0 I i ]
1 3 wﬁﬁj 4013 FL100%8.130 /—/ i 4 - e e K i i o
| | | |1
l "Jé_'__l i i i T 4 19 (\] N
417 u A 4013 f o o | o | 420 % %
| ] 1 Q Q Q Q | ] | ] |
ml = T N [ (\lg [ ] 1 N@ [ i: N T @ = @ ml f . B P N |l\
- o X
aEf I a@ I tﬂa 35 % i ¥ %Ei i S I S I —3 3
Widok 418, A-A 2015 418 . . N ! . . .
~ X X %Hﬁ | 8@ N %g N %ﬁ | 1 Q la 3 S 3 3 ) ) ) 4012
Q Q Q I I I I A 1270- 3210- 1270- fl: Q Q Q — I
2685 3095 25 25 . 1122 2440 960
30 30 < < < < < 25 25
~ ~ ~ ~ ~
- - - - - Poz.419 4
- — —_— — — ** Zest. dla jednego el. wysy3kowego-IF0OZ. Suma X Wykonaze
Sztuk| GEruby| Norma | Materia3 | Waga| Ozn. ! 1210 1130 2440 960 . .
y, M12*123/ 031 | 88 0 5g7 Vontas owe 57 25 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugogeWaga |Ozn. ** Zest. dla jednego el. wysykowego-P0Z.420  suma 1 X wykonaze P
2l M12*110 | 931 8. 8 O. 57 Monta(j owd 1 4] 419 sup 1| MSH80*4 | s235 5800 \54. 74 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugogeWaga |Ozn. 4012 FL100%8..140 ¥ L0
. . < f
Waga caskowita (kg) 0.83 % : 3 _ Sztuk| CGEruby| Norma | Materia® | Waga| Ozn. - L l
Zest. dla jednego el. wysy koweg-o Poz. 418 suma 1 X Wykonaze gl mi2x1101 931 | 8.8 1.06| Montag owd Gabaryty (W x S x D): 80 x 80 x 5800 Waga caskowita (kg) 43.15 70
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugodgeWaga |Ozn. I miza0 | 7990 | 8.8 0.17| Montagowe Gabaryty (W x S x D): 80 x 80 x 4572 .
» _ Poz. 417 > 1| 4 418] saup 1| MSH80*4 | S235 5822 |54.95 Tizizo os1 Tas 28 o Widok 422, B-B
Zest. dla jednego el. wysy3kowego-F—OZ. Suma X Wykonaze > 4| 2013| Blacha 7| FLz00°8 | S235 1301 0.82 : . ontag owe Sztuk| GEruby| Norma | Materia®| Waga| Ozn.
P i W 3kowita (ki 1.51 i
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugodeWaga |Ozn. Waga cakowita (kg) 55.76 aga cackowita (kg) ' 4| m12*120 | 931 | 8.8 0.57| Monta;owe Sztuk| GEruby| Norma | Materia® | Waga| Ozn.
1 4| 417| S3up 1| MSH80*4 | S235 5840 |55.12 Gabaryty (W x S x D): 130 x 100 x 5830 4| m12*110| 931 8.8 0.53| Monta;owd 4| M12*120 | 931 8.8 0.57| Monta¢owe ** Zest. dla jednego el. Wysy3kowego-P 0z2.422 suma 1 X Wykonaee
Waga caskowita (kg) 55.12 Waga ca®kowita (kg) 1.10 4| M12*110| 931 | 8.8 0.53| Montaéowe Nr. |Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia? | D3ugodeWaga |Ozn.
Gabaryty (W x S x D): 80 x 80 x 5840 Waga cas3kowita (kg) 1.10 1 4| 422 S3up 1| MSH80*4 | S235 2214 \20.90
2 4| 4012| Blacha 1| FL100*8 | §235 140 | 0.88
3 4| 4014| Blacha 1| FL80O*8 S235 130 | 0.65
<T—x o Waga cazkowita (kg) 22.43
Gabaryty (W x S x D): 140 x 100 x 2230
4014 FL80%8..130 4014
7 E%ﬂ% <6 <:T°° Sztuk| CGEruby Norma | Materia3 | Waga| Ozn.
....... 4| M12*110 931 8.8 0.53| Monta;owe
4014 * C
Lé‘Sl J 42 3 2x), MSH80*4..1514 2| FAZII12*20 gvz__gvz Monta;owg
. Waga cas3kowita (kg) 0.53
Widok 421, A-A &
o
N § e > o & © ©| ©
. . S 7 g SN ° S 3 3
4014 5] 4014 <—*® 3: 5 ©|©
Q oo el _ _ 50
i 4014 i 3 1692 6000 T ]
S N 2 5006 BL16%*70..185 500 (sx), runpzo..6000
% 5000 '/'? UND20..1550 (8%), —— 5005 BL20%*70..185 501 (8x), RUND20..5590
> . * _ *5)- |
D14 D14 4014 FL8078..130 $| , SF MZOZ00-5255JR Normalds0. 5006 | M20700-5.8 /5001 RUND20..800 SP_M20%200-5235JR Norma1480 5005 | M20%65-8.8
o : : % [— g —— : — = | 1 | L |_'_
72% & N LS : o — 7 %F& (& : i B ——— {
N M20*60-8.8 ' Y655,
20 20 L J( Al 85—+-100 1547 900 100-+-85 L o0 { l
_"_ A 5 A - E_
1.1 1 1 11 65 <e <=2 85—+100—+ 796 5490 +100-+85
T 4T T :
® Widok 423, A-A
3 ’ gﬁéooq - e 200 2006 % . 5001 - - 501 5005 ..
1 " - . O I 1] s ——————— == = I - ]
5006 SP_M20*200-S235JR Normal480 w5005 b 5P M20°200-S235 IR Normalds
** Zest. dla jednego el. Wysy3kowego-P 0z2.423 suma 2 X Wykonase 4014 FL80*8..130
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugocdelWaga |Ozn. i _&
EEQ ** zest. dla jednego el. wysy3kowego-P0OZ.500 suma 8 X Wykonase
1| 4] 423) S%up 1 | MSH80*4 | 5235 1514 114.29 7—L N / g ey J - - 4 ** Zest. dla jednego el. wysy3kowego-P0OZ.501  suma 8 X Wykonaze
2 4| 4014| Blacha 2| FLgo*s | s235 130 | 1.31 Nr. |Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugodeWaga |Ozn. - -
: Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil | Materia® | D3ugodgeWaga |Ozn.
Waga cakowita (kg) 15.60 65 1| 5] 500] ZUGSTANGE 1| RUND20 | 5235 6000 |14.80
9 9, : 1| 5| 501| ZUGSTANGE 1| RUND20 | S235 5590 |13.79
< Gabaryty (W x S x D)- 130 x 80 x 1530 _ 2| 5| 5000| ZUGSTANGE 1| RUND20 | 5235 1550 | 3.82 > ol ZUeeTaNGE T ronoz | 2as oo\ 107
3 Widok 424, A-A 3| 5| 5006| ANSCHLUSZFLACH 2| BL16*70 | S235 185 | 3.25 o) 5 U u > :
N - 3 5| 5005\ ANSCHLUSZFLACH 2| BL20*70 | S235 185 | 4.07
. Waga ca3kowita (kg) 21.87 v E——— 7
4015 g E180*8..58 4015 Sztuk| GEruby| Norma | Materia® | Waga| Ozn. Gabaryty (W x S x D): 70 x 20 x 7817 aga ca’kowita (kg) 9.83
2 % L 7 2l M1271101 931 | 8.8 0.53| Montag owe ** Zest. dla jednego el. wysy’kowego-P0OZ.424  suma 5 X wykonaz Gabaryty (W x S x D): 70 x 20 x 6656
g % , Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugodelWaga |Ozn.
! — " Sztuk| CErub Norma | Materia3 | Waga| Ozn.
3 ™ [ =1 3 1 4| 424| Sup 1| MSHS80 | 5255 1014 | 9.57 )*/ d Sztuk| CEruby Norma | Materia3® | Waga| Ozn.
™ e ™ 2 4| 4014| Blacha 2| FL80O*8 S235 130 1.31 1| SP_M20*200 | 1480 | S235JR Warsztatowg "
N N N " - 1| SP_M20*200 | 1480 | S235JR Warsztatowg
3 i 2| M20*60 7990 | 8.8 0.63| Monta¢owe
Waga ca3kowita (kg) 10.88 " ;
™~ - Waga cakowita (kg) 0.63 2| M20*65 7990 | 8.8 0.66| Monta;owe
(# 8 557 8 Gabaryty (W x S x D): 130 x 80 x 1030 Waga ca’kowita (kg) 0.66
S ﬂ 11\
N
T I_F 4014 4014 Sztuk| GEruby| Norma | Materia3 | Waga| Ozn.
4| M12*110| 931 8.8 0.53| Monta;owe
o r—fe-9]4014 FL80%8.130 / <
4012 | |, i < — —= - . .
S e I N 4 ] e | 3 3 3
m mn—% l I I © Q
Q © | 55 -
A A 3 o S 6000 2574
20 Q| ©
425 (1, msHso+a..984 © 3 N . 50 504 2, RUND6..6000
- I~y L. *,
Widok 425, A-A © © 946 2405 5007 M16*60-8.8 5003 RUNDI16..2440 5007 BL16%60..165 M16*60-8.8
—_— [ 50 503 [ — I
8 5 *70.. 8x), RUNDZ20..5405 < zZ )
~ 94 5430 5005 Bgéglm,qluilljuzo w00 (8x) | SP_M16*170-S235JR Normal480 =™
1 - - SP_M20*200-S235JR Normal480 MZ20*65-8.8 l
(# ** Zest. dla jednego el. wysy3kowego-POZ.425  suma 1 X wykonaze 5005 BL20*70..185 50 2 (8x), RUND20..5430 E A e — 2 5005 L% 20 555 0 e | 165~J'
i a3 3 [ A, e = = _I
~ 4012 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia® | D3ugoadeWaga |Ozn. 5001 RUNDZ20..800 SP_M20*200-5235JR Norma1480 5005 M20%65-8.8 9] & : — % = E 3 ¢
(\] AYULe 4012 1 4| 425| S3up 1| MSH80*4 | S235 984 | 9.29 JZs / L Vo M%0*65-8 8 SP M16*170-S235JR N 1480
| T2 " 3 - - - - — : *170- orma
‘I‘ i é L 2 4| 4014\ Blacha 2| FL8BO*8 S235 130 | 1.31 %F W\ | 1 T L@ _: :_ 4 6 L85_,L100 ; 796 5305 ! 100 85‘J' 504 / 5003 5007
Waga ca3kowita (kg) 10.59 M20*65-8.8 { ch— = = : i_ = = =14t i i — %M
Gabaryty (W x S x D): 130 x 80 x 1000 a5-k100 E 555 £330 L 100-k-85 w5007
5001 .. - 503 5005 .
C— I T EET ———————— == = = | -
- 1 . o). SToy L
4012 FL100%*8..140 Sztuk GEruby Norma | Materia3 Waga Ozn. o 5001 L | 502 5005 . ﬁ5005 SP_M20*200-5235JR Normal480 ﬁ ** Zast dla jednego el. Vv)/sy3kowego_POZ, 504 Suma 2 X Wykonaag
&JT#“‘ 4| M12*110| 931 | 8.8 0.53| Monta;owe I%5I005 I P —-oh M20;200-32EJR !/Vo;ma 7480 : . &' Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil | Materia?| D3ugodeWaga |Ozn.
L l ** Zest. dla jednego el. wysy3kowego-P0Z.503  suma 8 X wykonase 1 5| 04| ZUGSTANGE 1| RUNDIE | 5235 6000 | 9.47
70 L dlajeanedo el wysy . gk - e — 2| 5| 5003| ZUGSTANGE 1| RUNDI6 | 5235 2440 | 3.85
) Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa ZtuU. Profi Materia3 | D3ugodgeWaga |Ozn. 3 5| 5007 ANSCHLUSZFLACH > | BL16%60 | S235 165 | 2.49
Widok 421’ B-B ** Zest. dla jednego el. Wysy3kowego—POZ. 502 suma 8 X Wykonaze 7 5| 503 ZUGSTANGE 7T RUNDZ0 | S235 5405 113.33 aga catkoniia (ka) YEET
S ULO) 2 2 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil | Materia3® | D3ugocgeWaga |Ozn. 2 5| s5001| zucsTanGe 1| RuND20 | S235 sool 1.97 9 9 -
Q © - Gabaryty (W x S x D): 60 x 16 x 8689
S 8 1| 5| 502| ZUGSTANGE 1| RUNDZ0 | 5235 5430 |13.39 3| 5| 5005| ANSCHLUSZFLACH 2| BL20*70 | 5235 185 | 4.07
** Zest. dla jednego el. wysy3kowego-P0OZ.421  suma 1 X wykonaze 55 o se=m 2| 5| 5001| ZUGSTANGE 1| RUND20 | 5235 800 | 1.97 Waga ca’kowita (kg) 19.37
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil | Materia® | D3ugodgeWaga |Ozn. v | 3 5| 5005| ANSCHLUSZFLACH 2| BL20*70 | 5235 185 | 4.07 Gabaryty (W x S xD): 70 x 20 x 6471 Sztuk| dEruby Norma | Materia3® | Waga| Ozn.
1] 4] 421] sup 1| MsHso*4 | s235 2614 |24.67 505 (1v, runpi6.6000 Waga cakowita (kg) 19.43 1] sp_m16*170 | 1480 | S2350R Warsztatowe
x . i N Gabaryty (W x S x D): 70 x 20 x 6498 " :
2| 4| 4012| Blacha 1| FL100*8 | S235 140 | 0.88 5007.M16%0-8.8 5002 RUNDI6..2505 5007 BL16%*60..165 M16*60-8.8 Yy ( ) Sztuk| Eruby Norma | Materias | Waga] Ozn 2| M16%60 7990 | 8.8 0.37| Montaéowe
3| 4| 4014| Blacha 1| FL80*8 | S235 130| 0.65 Co T '_E(_S:F T <p 120900 | 1280 | <2358 v - — Waga ca’kowita (kg) 0.37
- = = = = = ] 3 S > arsztatowe
4| 4| 4015| Blacha 2| FL80"8 | 5235 58| 0.59 L SP_M16*170-S235JR Normal480 =™ Sztuk| CEruby Norma | Materia3| Waga| Ozn. 2 M20%65 2990 | 8.8 0.66| Monia owe
Waga ca’kowita (kg) 26.79 | " - ' <
Gabaryty (W x S x D): 140 x 100 x 2630 2| m20%65 7990 | 8.8 0.66| Montazowe
W. skowita (k 0.66
SP_M16*170-5235JR Normal480 aga catkowita (kg)
Sztuk| CGeEruby Norma | Materia3 | Waga| Ozn. 505 . 5002 5007%
2| FAZII12*20 gvz_gvz Monta¢ owg ﬂ bt —
4| M12*110 931 8.8 0.53| Montasowe
2| M12*120 931 8.8 0.28| Montasowe UW AG A
Waga ca’kowita (kg) 0.81 ** Zest. dla jednego el. Wysy3kowego-P 0z2.505 suma 1 X Wykonaze -
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugodeWaga |Ozn. 6005 60 1 _1.[<Jeze|| k?le' Zaznaczono inaczej, spoiny wykonac
6005 (1x), MSH120*4..5224 jako pachwinowe.
é Z 5232 izg;jxgg j gzxgji gj;j gggg g;}; | 600 | Il a=0,7 gr. laczonych elementow w przypadku
. | | Ol A spoin jednostronnych.
3 5| 5007 ANSCHLUSZFLACH 2| BL16*60 | S235 165 | 2.49 N @ N cL% N | . a=0,5 gr. laczonych elementow w przypadku
Waga ca3kowita (kg) 15.91 % \ : : : [ 6006 FL120%8..180 spoin dwustronnych. _
Gabaryty (W x S x D): 60 x 16 x 8753 8 8 N 2.Nie oznaczone spoiny czolowe wykonac na pelen przekroj
S QS L | cienszego z elementow.
% ® ® % s © i 3.Przed montazem konstrukcji nalezy sprawdzic zgodnosc
Sztuk| CEruby Norma | Materia3 | Waga| Ozn. Q Q Q Q wykonania fundamentow z projektem. .
T <p mie170 | 1280 | S2350R Y ET—— . 5755 180 5750 180 57 %5 4.Po dokreceniu srub fundamentowych podkladki
- L A z blachy nalezy przyspawac do blachy podstawy.
2| M16%*60 7990 | 8.8 0.37| Monta¢sowe 35 u 5.Na blachy czolowe stosowac blachy uniwersalne
Waga cakowita (kg) 0.37 . - 5224 6.Blachy czolowe nalezy sprawdzic, czy
A 600 (2x), MSH120%*4..8544 A Widok 601, A-A 8 nie maja rozwarstwien.
. 7.Jezeli nie opisano inaczej polaczenia doczolowe
6005 FL120*8..220 I"> . . . <'_| sprezyeae sila 0.5So i 0.5Mo.
)z N N I | ** Zest. dla jednego el. Wysy3kowego—POZ. 601 suma 1 X Wykonaze 8.Dopuszcza sie wykonanie rygli
S ] 8 | | || LQO Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materia3 | D3ugodeWaga |Ozn. wylacznie z tolerancja ujemna.
YT S i i T 1 S 1| 6| 601| Slup 1| MSH120%4 | 5235 5224 |75.10 9. Widok kratki pomostowe;:
S B S e—\—? | 2| 6| 6006| Blacha 2| FL120%8 | 235 180 | 2.71 a) widziany z do®u
3 N I Waga ca3kowita (kg) 77.81 /49_ o
55 ] lﬁf{‘ A A Gabaryty (W x S x D): 180 x 120 x 5240 (/7/
6000 1875 35 a) widziany z g6
| TV I y z gory
. # 8544 #
506 (1x), ,‘?UN016..6000i Widok 600, A-A 8 8 Sztuk| CEruby| Norma | Materia3® | Waga| Ozn.
5007 _M16%60-8.8 5004 RUNDI6..1740 5007 BL16%60..165 M16*60-8.8 4] M16*150 | 931 | 8.8 1.23| Montagowd
B — E:_ —I I— .}
SP_M16*170-S235JR Normal480 O ' '600 J | J |
L8 30 % 30 m | 16 J 8 [ LDW [ " (N 8 DATA REWIZJA OPIS ZMIAN ZMIENIAJACY
580 5 165 Q 1 S8 11 8 I I || 3
[ [ [
SP M16*170-S235JR Normal480
506 / 602 (2x), MSH120%*4..5224
fmiis o U . 2004 5007% 3 2 2 3 09.02.2023 A WYDANIE PODSTAWOWE W.R
- = = | — = | [ I I ~ ~ ~ ~ .02. -R.
§5007 L L v o - - 5557 - - S |A /
f 2722 180 2720 180 2742 f | | INWESTOR
1 6007 FL120*8..180
Poz. 506 1 LL N N URZ¥D MIASTA | GMINY SZTUM
** Zest. dla jednego el. wysy3kowego-F0OZ. Suma X Wykonaze 2t - 0 S | o
o - uk| CEruby| Norma | Materia3 | Waga| Ozn. ~ ) I. Micki 39, 82-400 Szt
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil | Materia3 | D3ugodelWaga |Ozn Zest. dla jednego el. wysy 3kowego—POZ. 600  suma 2 X Wykonaze - < . Pai © - ri B il
. . g 0 . - - 12| M16*150 | 931 8.8 3.68| Monta;owd —
1| 5| S506| ZUGSTANGE 1| RUNDIE | 5235 6000 | 9.47 Nr. | Tnr) Poz | Nazwa | Sztukc | Profil | Matena” | DRugodediiaga |Ozn. OB A M CAGAD A TANECIE T BRI
' 1| 6| 600] Si 1| MSH120'4 | 5235 8544 |122.82 I—L» Il o ' J Al
2 5| o004 ZUGSTANGE 1| RUNDIS | 5235 17401 2.75 2 ' ’ GARA EM, NIEZBEDN INFRASTRUKTURY. DOJAZDEM | PLACEM MANEWROWYM
3| 5| 5007| ANSCHLUSZFLACH 2| BL16%60 | S235 165 | 2.49 2| 6] 6005| Blacha 2| FL120"8 | 5235 220| 3.3z 35 A A ! ’ - — .
Waga ca3kowita (kg) 14.70 aga ca'kowita (kg, : . ” 5224 *
Gabaryty (W x S x D). 60 x 16 x 7990 Gabaryty (W x S x D): 220 x 120 x 8560 Widok 602, A-A 8 8 JEDNOSTICA PROJERTOWA _ _
PROFKON Biuro Projektowe Sp. z 0.0
ul. Ludwika Waryfiskiego 167; 86-300 Grudzildz
Sztuk| CEruby Norma | Materia® | Waga] Ozn. ** Zast. dla jednego el. wysy3kowego-P0OZ.602 suma 2 X Wykonaz ema"%‘?gg;ﬁ;ﬁ%‘é’&p'
1| SP_M16*170 | 1480 | S235JR Warsztatowd Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materia3 | D3ugocelWaga |Ozn.
FAZA
2| M16%*60 7990 | 8.8 0.37| Montacsowe 1 6 602\ Slup 1| MSH120*4 | S235 5224 (75.10
Waga cazkowita (kg) 0.37 2 6| 6007| Blacha 2| FL120*8 | S235 180\ 2.71 P ROJ EKT WY KO NAWCZY
Waga cas3kowita (kg) 77.81 BRANZA
Gabaryty (W x S x D): 180 x 120 x 5240 KONSTRUKCYJNA
NAZWA RYSUNKU
Sztuk| GEruby/| Norma | Materia3 | Waga| Ozn. P0z.417-425,500-506,600-602
4| M16*150 | 931 8.8 1.23| Monta;owe
FUNKCJA IMIE | NAZWISKO  |NR UPRAWNIEN |[SPECJALNOSC PODPIS
PROJEKTOWAL mgr inz. Wojciech Remus KUP/0006/POOK/08 Konstr.- Bud. ‘\E FZ&/‘,\]-\V,;
DAéAg 02 2023 NR RYSUNKU 111 REWIZJA SKALA RYSUNKU




